

Názov projektu:

Spestrenie knižničného fondu Obecnej knižnice v Jurovej

Poskytovateľ dotácie:

Fondu na podporu kultúry národnostných menšín

Výška dotácie: **1 000,00 Eur**

Program/podprogram: 2.1.4 podpora knižníc

Číslo zmluvy: 20-214-00046

Link na zverejnenú zmluvu:

http://www.jurova.sk/files/povinne_zverejnovanie/zmluva_o_posk_dot.pdf

Zhrnutie projektu:

Zámerom projektu bolo rozšírenie knižničného fondu Obecnej knižnice v Jurovej prostredníctvom nákupu nových kníh v jazyku maďarskej národnostnej menšiny.

S pomocou projektu sa podarilo spestriť, modernizovať knižničný fond obecnej knižnice, tým knižnica ponúka širší výber literatúry pre všetky vekové a záujmové skupiny čitateľov.

V rámci projektu bolo zakúpených spolu 101 knižničných jednotiek, z toho beletristická literatúra pre dospelých 77 ks, beletristická literatúra pre deti a mládež 8 ks, náučná literatúra pre dospelých 13 ks a náučná literatúra pre deti a mládež 3 ks.

Výstupom projektu je zvýšenie návštevnosti knižnice, t.j. registrovaní používatelia v tomto roku navštívili knižnicu aktívnejšie a získali sme aj nových čitateľov. Vybraný knižný sortiment vyhovuje potrebám našich čitateľov, dosiahli sme ich spokojnosť.

Knihy sme vybrali s prihliadnutím na ich prínos pre rozvoj kultúry a jazyka maďarskej národnostnej menšiny. Snažili sme sa vybrať najaktuálnejšie knižné publikácie od maďarských a zahraničných autorov, hlavne literárne klasiky.

Výstupom projektu je aj popularizácia čítania a dosiahnutie toho, aby sa knižnica stala atraktívnym kultúrnym ostrovčekom v živote našich obyvateľov.

Cieľové skupiny sú všetky vekové kategórie obyvateľov, od najmenších až po seniorov, aktívne návštevníci a tí, ktorí nás ešte nenavštívili.

Snažíme sa ponúknuť široký výber literatúry pre všetky záujmové skupiny čitateľov.

Rozpočet projektu:

Celkový rozpočet: 1 116,00 Eur

Žiadané: 1 000,00

Poskytnutá dotácia: 1 000,00 Eur.

Záväzný výstup: minimálny počet kníh: 100 ks

Začiatok – koniec realizácie projektu: január/2020 – apríl/2020